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ATA No011/2020 da 09a Sessão Ordinária da Nona Legislatura da

Câmara Municipal de presidente Médici/RO.

Presidente: MARTA CUSTODTO V.S NOVATS

Vice-Presidente: GESAEL ALVES

1A SeÇretário: JoSÉ ANTÔNIo DE SoUzA

20 SECTEtáriO: ANTÔNIO FRANCISCO BEZERM

Às 09h19min, do dia treze de abril do ano de dois mil e vinte
(13.04.2020). Reuniram-se no prenário da câmara Municipar de
Presidente Médici/Ro, sito à Rua padre Adolfo, no 2s90, para dar início à
Nona Sessão Ordinária da nona Legislatura, sob a presidência da|,
Excelentíssima senhora Vereadora Maria custodio V.s Novais. o
vereador Mario césar Nunes Íez a oração de abertura dos trabalhos. Em

ato contínuo, a Vereadora/presidente senhora Maria custodio V.s
Novais solicitou ao Primeiro secretário Vereador José Antônio de souza

ç)ara que procedesse à chamada dos Senhores Vereadores. O 10

Çecretário José Antônio de Souza constatou a presença de 9 (nove)

Excelentíssimos senhores Vereadores: Amaurilio Francisco de Jesus,
Antônio Francisco Besena, Benedito Alves da Cruz, Gesael Alves,

Handerson Brito dos Santos, Jaderson Colares da Rocha, Josó Antônio

de Souza, Mário Cesar Nunes e Maria Custodia V. da Silva Novais.

Havendo Quórum legal, a Presidente declarou aberto a 09a Sessão

Ordinária da Câmara Municipal. A presidente colocou em discussão a

ata no01012020 da 08o Sessão Ordinária, após ser discutida foi colocada
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em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos dos Senhores

Vereadores. A Presidente Maria Custódio V.S Novais solicitou ao 10

secretário José Antônio de souza para que procedesse a leitura da
Ordem do Dia. Leitura do Oficio nol2TtGABtAGMl2O2O e seus anexos. A
Presidente Maria custodio V. s Novais concedeu o uso da Tribuna ao
Exelentíssimo Senhor Handercon Brito dos Santos por oito minutos,

cumpriqnentou a Mesa, seruentuários da Casa, 'público prcsente,

conuidados e disse:'A satisfação de estarmos reunidos e com saúde.

Relata a respeito do quadro de saúde da servidora Elizabeth e que hoje é
aniversario dela, inclusive visitei a mesma no sábado e parabenizo a

secretTria de saúde quando fui na visita notei que os servidores da

Secretária montaram uma tenda fora da recepção onde é um local
pequeno tudo isso para evitar ao Maximo a aglomeração e parabenizo o

Diretor Alex e a Senhora Ludimila. Fala que lançou um enquete em sua
pagina da rede social isso antes de sair ultimo Decreto do prefeito,

referente a abertura ou não abertura dos comércios e dos meu

seguidores 77,60/o votararn para a abertura e 22,4o/o para a não abertura

dos comercios. Pois digo que essa Casa de Leis poderia tentar achar

uma forma de ajudar na abertura dos comércios, pois nosso município

não hguve nenhum caso e que as atividades que se encontram fechadas
poderiam abrir, pois muitos comerciantes estão em desespero. E sobre

os cuidados que devem ser tomados de evitar de saírem cabe a cada
qidadão. Parabenizo a Presidente Todinha para a eleições 2020, e ao

vereador Zézinho que colocou cara nova no MDB e também aos demais

vereadores que migraram de partidos." A Presidente Maria Custodio V. S

Novais concedeu o uso da Tribuna ao Excelentíssimo Senhor Jaderson

Colares da Rocha por oito minutos, cumprimentou a Mesa, serventuários

da C1ga, público presente, convidados e disse: " Agradecer a cada um

nessa terça feira de estarem aqui, e também de ter dado condições do
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Projeto no02512020 poder dar andamento. parabenizo Secretario de

Saúde a questão de tabletes onde já agilizaram e viram que tem como

pegar carona em uma ata em Minas Gerais, já entraram em contato com

a empresa e viram a disponibilidade que a empresa tem para Íornecer.

Falarei com Secretária Semas junto a Secretaria de Saúde para fazerem

mascaras para distribuírem para os idosos. Dizer sobre a abertura dos

comércios, e que o vírus não é só um problema das autoridades, mais

sim nosso, nos comércios só podem entrar de mascaias e muitos acham

ruim, e cr-eio que se usarem mascara poderia reabrir sim. Cabe a cada

um de nos fazer nossa parte em breve tudo ficara no passado e coisas

boas viram. Esse momento de manter a família unida. A presidente

Maria Custodio V.S Novais concedeu o uso da Tribuna ao

Excelentíssimo Senhor José Antônio de Souza por oito minutos,

cumprimentou a Mesa, serventuários da Casa, público presente,

convidados e disse: "É com alegria que estou aqui representando nosso

povo", Na minha pronuncia na semana passada comentei dos dois lados

da questão do COVIDI9 e onde deixa a população muito preocupada.

Fala dg saúde e da segurança da população assim como a preocupação

dos comerciantes em pagar os funcionários e temos que dar andamento

na economia. Parabenizo Prefeito, Secretário de Saúde e me orgulhot,'
hoje em ver que não há nenhum caso em nosso município e peço a Deus

que não haja nenhum caso. Fala do posto de saúde ao Distrito Federal e

fala que estão fazendo belo trabalho de prevenção. Fala dos medico

mortos pelo Corana vírus cuidando dos pacientes. E comenta sobre a
i

caminhada da lgrqa Católica benzendo, assim como outras ações do

evangélico em nossa cidade. A Presidente passou a presidência ao Vice-

PresiÇente para lazer uso da tribuna, cumprimentou a Mesa,
l,

gelenluános da Casa, público presente, anuidados e disse: "

{gradecer a Deus por nos proteger e abençoar e por proteger nosso
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município,: onde do Estado fomos menor atingido. parabenizo vereador
Gesael que representou os vereadores no programa lnformativo do
Legislativo é que os assuntos dispostos La estamos a disposição para
resolver' Farabeniza senhor prefeito pela reabertura dos comércios e ao
vereador Brito pela enquete. Fala das normas e prevenções que vemt'.
sendo tomada nesta casa De Leis e parabeniza os vereadores pois têm
avançado muito e que se a câmara para o município para. E que se cada
um §e prevenir não há necessidade de Íazer nenhum comercio pelo
menos é o meu ponto de vista. parabenizo vereador Jaderson pela
questão das mascaras e digo não só para os idosos mais também para
os menos favorecidos. E dizer que temos que nos prevenir cada dia mais
pala 

lossa defesa e evitar cair em contaminação. Fala do avanço do
partido PSD e parabeniza o presidente senhor paulo Rogério e mais
presidentes de partidos. Fala do oficio recebido em resposta do
requerimento e farei a leitura de uma parte e deixa para delieração da
continuação da leitura. Faz a leitura do oficio no l2zlGABtpRES/2O2O
pa.ra conhecimento dos senhores vereadores e da população. E pede
que Deus abençoe cada um de nos. A presidente Maria custodio V.s
Novais, coloca em discussão e votação a Leitura do OÍicio
No127/GAB/AGMI202O, aprovado para a leitura em plenário. A
Presidente pede ao vereador Jaderson colares da Rocha para fazer a
leitura dp OÍicio. Estavam presentes na sessão a Senhora Elizzie Daiane
Porfifo Bezerra Assessora de Finanças e Orçamento, Recursos

Humgnoq e Geral Pessoal e demais servidores: Derick, Roberto pereira,

Marilene s. dos santos. Terminou a sessão quando era 1Oh2gmin horas,

não havendo nada mais a ser tratado, em nome de Deus, o presidente
'i:

encefrou a presente Sessão. Eu, Elizzie Daiane porfirio Bezerra,:,
Assessor de Finanças e Orçamento, Recursos Humanos e Gerais

Pessoais. Transcrevi esta Ata, que é a pura expressão da verdade, para
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tanto, a Mesa Diretora e demais vereadores deste Poder Legislativo

presentés nesta Sessão, assinam as páginas enumeradas da presente

ata. :

PI{ENÀRIO "CACILDÀ PENEA DE ABREU,,, 07 de abril dê
2020.

-\vER, MÀRIÀ q. \,. S. , NOvÀ,rS VER. GESÀEL À].VES

Vice-Prêsidente
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. talt'

vBn. .ulrôNrô ERNIcrsco BEZERRA
20 Sêcrêtário

VER. BENITO ÀIVES DÀ CRUZ

Pleeidentê


